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RAPORT
la proiectul de lege pentru modificarea anexei la Legea nr. 668/1995 

pentru aprobarea Listei unităților ale căror terenuri destinate 
agriculturii rămân în proprietatea statului 

nr. 462 din 12.12.2023
(prima lectură)

Comisia agricultură și industrie alimentară a examinat proiectul de lege 
privind modificarea anexei la Legea nr. 668/1995 pentru aprobarea Listei unităților 
ale căror terenuri destinate agriculturii rămân în proprietatea statului, prezentat de 
un grup de deputați din Parlament și comunică următoarele.

Prin proiectul în cauză se propune modificarea anexei la Legea nr. 668/1995 
prin excluderea a 175,27 ha de la poziția „Stațiunile didactice experimentale ale 
Universității Agrare de Stat din Moldova”* terenuri amplasate în extravilanul satelor 
Chetrosu (73,55 ha) și Todirești (101,72 ha), raionul Anenii Noi și transmiterea 
acestora în proprietatea unității administrativ-teritoriale comuna Chetrosu, raionul 
Anenii Noi.

Necesitatea excluderii terenurilor agricole din anexa la Legea nr. 668/1995 și 
transmiterii acestora în proprietatea unității administrativ-teritoriale respective este 
argumentată în nota informativă la proiect, care, împreună cu alte prevederi din 
proiectul de lege urmează a fi examinate de către Comisie în cadrul pregătirii 
proiectului pentru lectura II, la care se va ține cont și de propunerile de îmbunătățire 
și obiecțiile Centrului Național Anticorupție, Direcției Generale Juridice, Guvernului 
Republicii Moldova și amendamentele depuse de către deputați.

Pe marginea proiectului de lege menționat au parvenit avize de Ia comisiile 
permanente, dar și de la Direcția Generală Juridică a Secretariatului Parlamentului.

Toate comisiile permanente care au prezentat avize pe marginea proiectului 
de lege s-au pronunțat pentru examinarea acestuia în cadrul ședinței plenare a 
Parlamentului.
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Reieșînd din cele relatate, Comisia agricultură și industrie alimentară cu 
votul unanim a membrilor săi (8 voturi pentru), propune examinarea și adoptarea 
proiectului de lege nr. 462 din 12.12.2023 în prima lectură, urmând ca proiectul să fie 
propus spre dezbateri în lectura a doua doar cu condiția avizului pozitiv al 
Guvernului.
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